'_Em.,m“: Comme les cing doigts
du pied

da pied

Yves GREVET

Pourquoi Cédric nest-il pas d la colo cette année ?
O 1| 4 préfére cholsir une autre colo.,
O Ses parents ont refusé de 'inscrire.

mmmp ] Ses parents 0’ ont pas pu payer.

Comment s’appelle le directeur ?
w1 M. Alcin Pécable

O w. Toutéparfait

O i, Nickel Chrome

ggg_dgcidem de faire les Mousquetairos pour réconforter
edric *
mmmd [ | Ui ECrire chague jour une lettre,

O Lui #&léohoner chague jour.

O Lui confectionner un cadedu souvenir.

Pg::-urquui‘;,r a-t-il une équipe de télévision devant le centre le
4=me= jour %

O Pour filmer une rencontre sportive avec un autre centre.
= Parce qu'il v a el des plaintes de parents.

O Pour un reportage sur les animateurs.

Quel effet avaient eu les leftres des Mousquetairos sur Cédric ?
e [] Flles I’ont fait rigoler.

O Elles I’ont rendu friste.

O Elles I’'ont inguiéter,



Emoen Emilien
et le terreau magique

Laime “LinE

Anne DIDIER

Comment s'appelle la voisine d’Emilien ?
O Mademoiselle Cactus

= [ Mademoiselle Cologuinte
O Mademoiselle Citrouille

Dans quoi favt-il s’asseoir pour entrer av Beavjardin des
enchanteurs ?
O Un arrosoir
=[] |Ine brouette
O Un tas de terreau

Qu’'achete Emilien av Beavujardin des enchanteurs ?
=== Du terrecau magique d effet multiplicateur
O Un tuteur redresseur de torts, pour plantes dociles cu
recalcitrantes
O Un buisson de camouflage déshivdrate

Le mode d’emploi précise qu’il faut éviter :
O Les objets en bois
O Les objets en plastique

=] =5 objets en métal

Que fait pousser Emilien lors de sa premiere plantation ?
O Des pommes
O Des bonbons

=] Des chewing-gums
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Hubert BEN KEMOUN

Pourquoi Amo est-il dispensé de jeux olympiques ?
Ol ale bras cossé.

=11l o fait une crise d'asthme la veille au soir,
O 1l souffre d'une tendinite.

Pourquoi les autres le surnomment-ils « la citrouille » ?
O Parce qu’il est gros.
O Farce gu’il est roux.

=== s deux,

Pourquoi le groupe doit-il rejoindre le stade a pied ?
=[] FParce que le bus a eu un' accident.

O Parce que le bus n'est pas passe.

O Parce que le stade est juste & coté de 'école.

Pourquoi Lafon est-il remonté dans le bus ?
O Four vérifier qu'il ne restait personne
O Pour se coucher sur une banguette en attendant Ia
dépanneuse
== L1 Pour aller chercher le triangle de signalisation

Quelle médaille a finalement gagné Amo ?
O Lo médaille de course & pied

=] Lo médaille du courage
O Lo médaille en chocolat



Ma mémeé sorciere

Evelyne REBERG

A quel fruit Ivan compare-t-il la coiffure des trois pefites
voisines ?
O Une banane

O Des raising
mm [ Uy ananas

Qui est Colique ?
== ] | = rat de Mémé

O Le chot de Mémé

O L'oisequ de Memé

Combien y a-t-il de candidats av concours pour devenir

sorcillons 7
O

02
= 3

Quel tour a choisi Ivan pour le concours 7
=[] Foire chanter et darser des grenouilles

O Changer son chewing-gum en limace

O Transformer des bonbors en cafards

Quel surnom lvan donne-t-il a ses voisines 7

O Petites carottes
=[] Petites patates
O Petites courges
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Maman, le pirate et moi

Michel AMELIN

Ou se rendent Maxime-Louis et sa maman ?
O En Espagne
O Au Japon

=[] En Amérique

Qu’est-ce qui est dessiné sur le drapeau du bateau
Eiru’re ?
Un cigle
== ] Ure t&te de mort
O Un papillon

Ou se cachent Maxime-Louis et sa maman ?
=] Dors une malle de robes

O Dars Parmoire de la cuisine

O Derriere les rideaux su salon

EI:)IeNquelle couleur est le pirate capitaine dv bateau 7
il
=1 Rouge

O Bleu

Quel est le plan de Maxime-Louis pour échapper aux
irates 7
m>1 Les soller avec du rhum
O Les jeter un par un aux requins
O Les attacher au mét du bateau
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%l{&llﬁ lettre le grand-duc Nikolai décide-t-il d’interdire ?
e

OLle A
)] =

Que risquent les gens qui prononcent la letftre interdite ?
=[] ne amende

O Unséjour en priscn

O Se faire couper 1a langue

Que trouve lan sous le lit de Viviane ?
O Un chot

w1 Uhe goupée
O Une baolte

Comment s appelle le pére de Viviane qui a écrit la
chanson sur lvan ?
O vincent
O wictor
w7 Y iclinnir

Explique le titre du livre
== Le lettre interdite est la vingt-deuxdéme lattre de I’ aphabet
O 11y a 22 personnages dans |'histoire
O Les gens gui prononcent | lettre interdite sont condamnés &
22 drs de prison



lLe buveur d’encre

Eric SANVOISIN

Quelle est la profession du pére de I'enfant ?
O hMenuisier

mmmd [ | Draire
O Flomibier

Pgurq}uui le garcon ne raconte-t-il pas ce gqu'il a vu & son
ere
=D Son pére ne le croirait de toutes facons pas.
O 1| o peur gue le buveur d’encre (Ui fasse du mall.
O Parce que son pere est parti en vacances.

Pourquoi le vampire ne boit-il pas le sang du gargcon ?
mmd ] || est devenu dllergigue au sand.

O Il ne veut pas lui faire de mal.

O Il a déjd suffisamment bu de sang pour 1d joumnée.,

Comment sont les dents du buveur d'encre ?
O Des dents de requins
O Des aiguilles effilées

mm> ] Des plumes sergent-major

Quelle inscription le vampire a-i-il gravé sur le bras de
I'enfant ?
O Draculda
O Draculencre
mmd> [ Droiculivie



Le miroir menteur du
meéchant prince moche

Christian OSTER

Un mafin, le miroir désigne un nouveau personndge comme
étant le plus beau du royaume. Qui ?
mmmd [] N j2une berger
O Unprince
O Unjeune bOcheron

Par quel moyen le prince contacte-t-il le miroir pour savoir ou
est le gardien de moutons 7
O i ervoie une letre
O Il envoie un messager
m> ] || Ui t&léphone

Que provoque la ldine des moutons chez le miroir ?
O Lalgine lui donne des allergies

O Lalaine lui brovile les ondes

O Lalgine le foit franspirer

Que fait habituellement le gardien de moutons pour les distraire
lors des pauses ?
O Il leur raconte une histoire
O Il brosse leur laine
mmd ] || leur joue de la flidte ou leur chante une charson

Que doit fait le gardien de moutons pour récupérer son bras ?
w1 Briser le miroir

O Battre le prince

O Epouser la princesse



Rax, ma forfue

Rex, ma tortue

2,
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Quel cadeau le petit gargcon avait-il commandé pour
sONn anniversaire ?
D> ] U Chien
O Ur chat
O Une torue

Pourquoi veut-il un cutter ?

O Pour découper de | salade

O Pour découper du carton
mmD [ PouUr découper de la moguette

Quelle est la paricularité de Rex ?
O Elle sait faire du vélo

mmmd [ Flle sait parler
O Elle sait coudre

Quelle solution frouve le jeune garcon pour que Rex soit
lus rapide ?
Lui mietire des rollers aux pattes
mm=d [] | 'aftacher & une voiture télécommandée
O La mettre sur une luge

Avec quoi le garcon construit-il la niche de Rex ?
O Du bois ef des clous
O Du carfon et de la colle

mmmd [ Des Lego et de la pdte & modeler



